

bb. 73. regős gábor

rj la

1972. szeptember 23.

titkár vezetésével szombaton este hazaérkezett szófiából az mszbt küldöttség, amely tapasztalatcserét folytatott a bolgár-szovjet baráti társasággal. /mti/

--

- v é g e -

20.10 rj

- 44 -

NA 2015

# MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon: 159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



1972 SEP 27

mti b e l f ö l d i h i r e k

1972. szeptember 24.

bb 1. új tárlat-sorozat a budapesti szépművészeti muzeumban

1 nn/pá zs bzs la

1972. szeptember 24.

a tudományos ismeretterjesztő társulat - együttműködve a szépművészeti muzeummal - új tárlatvezetési sorozatokat indít októbertől. az egyik kilenc alkalommal ismerteti hazánk kiemelkedő műgyűjteményének kiállításait az érdeklődőkkel, elsősorban az ifjúsággal. a vasárnap délelőtt 10 órakor sorra kerülő tárlatvezetések során közelebbről megismerhetjük szakértők kalauzolásával többek között a szépművészeti muzeum egyiptomi, görög-római kiállítását, régi és modern szoborgyűjteményét, a német-alföldi, spanyol, olasz festészet itt őrzött remekműveit. egy másik tárlatvezetés-sorozatban a látogatók a festészet történetének néhány jelentős műfaját kísérhetik figyelemmel a muzeum gazdag anyagának segítségével. a sorozat első részében az egyik legnépszerűbb festészeti ágnak, a tájképfestészetnek a történetét mutatják be, de sorra kerülnek a portré-, az életkép-, és a csendélet-festészet legszebb emlékei is. a tíz vezetésből álló ismertető két időpontban hangzik el, az egyik mindig vasárnap délelőtt 10 órakor, a másik pedig szerda délután háromnegyed 5 órakor kezdődik.

/folyt. köv./

9.18/bzs

- 1 -

14.10

kor

bb 1. /uj tárlat-sorozatok ... 1. folyt./bzs

október 1-től egy új tárlatvezetési sorozat a világhírű olasz gyűjtemény anyagát tárja fel. ez annál is érdekesebb kezdeményezés, mert kevés képtár képes ilyen részletességgel „dokumentálni”, az olasz festészet történetét a kezdetektől, azaz a trecento-tól a settecentó-ig. a témakörben egymással párhuzamosan két sorozat indul, s mindegyik tíz vezetéstől áll. az egyiket kéthetenként vasárnap délelőtt 10 órakor, a másikat ugyancsak kéthetenként szerdán délután 16.45-kor tartják. /mti/

--

bb 3. jubileumi ünnepség a 75 éves mezőturi teleki blanka gimnázium és szakközépiskolában

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

a nagykunság egyik patinás iskolája a mezőturi teleki blanka gimnázium és közgazdasági szakközépiskola vasárnap ünnepelte alapításának hetvenötödik évfordulóját. a jubileumról a városi tanács dísztermében rendezett ünnepségen emlékeztek meg dr. babinszki pál igazgató méltatta a tanintézet háromnegyedszázadát, szerepét a fiatal nemzedék nevelésében. az 1897 szeptember 27-én megnyitott iskola az alföld első leánynevelő intézete volt. az elmúlt korok tanulsága szerint ez az iskola vetette meg a kunsági parasztváros műveltségének alapjait. az intézetben közgazdasági szakközépiskolai oktatás folyik, s a tanulók hatvanöt százaléka a fizikai dolgozó szülők gyermeke. a középiskola magasfokú nevelőmunkáját igazolja, hogy az elmúlt tíz év alatt, a szakközépiskolai oktatás bevezetése óta a tanulmányi versenyeken, pályázatokon, vetélkedőkön és a sportban 70 tanuló ért el kimagasló eredményeket. a jubileum alkalmából az iskola lépcsőházában emléktáblát lepleztek le, kiállításon mutatták be az intézet történetét. délután az öregdiákok találkoztak, majd ünnepi kollégiumi ülésre és iskolai klub avatására került sor. az eseményen a megye középiskolák kollégiumának küldöttei is részt vettek. az ünnepségen kitüntetésekkel adták át az intézet legjobb nevelőinek. /mti/

--

- 2 -

12.40 bh

ke 14.10

bb 2. ötezer társadalmi munkás a csepeli utakon - kommunista vasárnap a XXI. kerületben

t gy/mné / é -/cz

1972. szeptember 24.

vasárnap reggel 7 órakor benépesültek a csepeli utcák, építkezések, a kerületi vállalatok, intézmények 5 000 dolgozója és diákja tartott kommunista műszakot. a nagy ipari városrészben meghonosodott szép hagyomány ezúttal a főváros centenáriumának, a kerület megszépítésének jegyében zajlott. a pártbizottság, a tanács és a hazafias népfront a „szép tiszta budapestért”, akcióhoz kapcsolódva a városrész különböző szépséghibás pontjaira irányította a társadalmi brigádokat.

az épülő bajcsy zsilinszky uti lakótelepen 800 ifjúkommunista állt munkába: a csepel vas- és fémművek kisz- fiataljai tereprendezési, utegyengetési feladatokat vállaltak, és délutánra több mint 900 otthon környékét hozták rendbe. az elmúlt napokban királyerdőn 9 utcában másfél kilométeres szakaszon végeztek víz-csőfektetési munkákat: az utólagos földmunkákat, az árkok betemetését vasárnap 380 csepeli diák, a műm 1-es számú iparitanuló intézet és a bajáki ferenc szakközépiskola tanulói végezték el. a kossuth/ lajos gépipari szakközépiskola 150 diákja a késmárki utca mindkét oldalán - több mint másfél kilométeres szakaszon - rendbehozta, megtisztította a vízelvezető árkokat.

értékes városszépítési feladatokat vállalt a kerületi rendőr kapitányság dolgozóinak társadalmi munkabrigádja is. ők a szunyog utcában jövő héten átadásra kerülő 100 személyes új óvoda előtt lévő elhanyagolt telken végeztek tereprendezési, utegyengetési munkákat. városszépítési nagyüzem volt a hollandi út több mint két kilométeres szakaszán is: 450-en, a magyar posztógyár dolgozói, a jedlik ányos gimnázium diákjai, a kerületi pedagógusok, valamint a tanács dolgozói végeztek itt gyomirtást.

a kommunista vasárnapon szorgos kezek járdát „varázsoltak”, a hollandi út mentén épülő úttörőtábor elé: a közeli dunapartról a kerületi pártbizottság, az ikv és a növényolajipari vállalat társadalmi munkabrigádjai hordták a töltéshez szükséges földet. a tábor belterületén a kerületi lakásépítő ktsz 40 fős brigádja délig „szanálta”, a lebontásra szánt, roskadozó csónakházat.

hétfőn meglepetés várja királyerdőn az öregek napközi otthonának lakóit: a duna tisz több száz tagja virágágyakat, sövényeket és pihenőpadokat varázsolt az eddig meglehetősen elhanyagolt földudvarra. a tisz dolgozói közül több százan dolgoztak gépekkel, földnyesőkkel saját protájuk előtt is a kikötői főút mentén, hogy leegyenssék a járda mögött elburjánzott sűrű bozótot. a tuloldal- lon, a csepeli gyorsvasút töltéseinek mentén a hév dolgozói végeztek hasonló munkát. ezen a napon két új autóparkirozóval gyarapodott csepel. a merkur 200 dolgozója a csepeli gépkocsiatvevő telep előtt befejezte az új fehérkavicsal terített parkirozót. /folyt.köv./

-3-

12.50/é

ke 14.10

bb 2. /ötezer társadalmi munkás.... 1.folyt/6

az árvíz és belvíz központi szolgálat kikötői főúton sorakozó épületei előtt is társadalmi brigádok serénykedtek a járdák megtisztításán és az új parkoló befejezésén. a csepeli papírgyár és a papíripari vállalat félezer dolgozója fogott szerszámot a munkahelyükkel szemben lévő elhanyagolt grund rendbehozataláért. ezen kívül városcsinosítási akciót szerveztek az áfor saját telepén, a csepeli kórház környékén és a kikötő 150 dolgozója az akácfa utcában lévő egyholdas elhanyagolt terület rendbehozásáért. ezen a napon a csepeli vállalatokon belül is többszáz dolgozó jelent meg munkahelyén, hogy társadalmi célokra fordítsa szabadidejét. a vasárnap végzett munka bérét a csepeli uttörőtábor építésére ajánlották fel.

vasárnap nem tétlenkedtek a 76 000 lakosu kerület lakosai sem. a kertés házakban bővelkedő városrészben felnőttek és gyerekek ezrei serénykedtek saját protájuk előtt: rendbehozták a járdákat, kiirtották az utcát csufító gatz. a kerületi pártbizottság és a tanács vezetői délután örömmel állapították meg: a szó szoros értelmében megszépült csepel. a több tízezer órányi kétkézi munka pénzben nem mérhető eredményeire az ott dolgozók és a helyi lakosok joggal lehetnek büszkéek. /mti/

--

bb 4. honvédelmi kupaverseny kaposvárott

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

a magyar honvédelmi szövetség somogy megyei vezetősége, a kisz megyei bizottsága, a szakszervezetek megyei tanácsa a hazafias népfrent megyei bizottsága és az mts megyei tanácsa vasárnap a honvédelmi hónap keretében ünnepi megemlékezést és honvédelmi kupaversenyt rendezett kaposvárott. délelőtt a verseny résztvevői megkoszorúzták latinca sándor emlékművét, ahol sziklai béla kisz megyei titkár mondott emlékbeszédet. ezt követően bóczán andrás mhsz megyei titkár megnyitotta a kupaversenyt. a város közelében lévő töröcskei tónál, valamint a zalka máté lőtéren, mérték össze, tudásukat, ügyességüket a lövészek, illetve a hajómodellezők, rádióiránymérők és a megye tartalékosai. a verseny befejezése után a késő délutáni órákban került sor az eredményhirdetésre és a díjkiosztásra. /mti/

--

- 4 -

13.00 bh

14.35

De

bb 5. ifjúsági nagygyűlés szolnokon

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

szolnokon a festői tiszaligetben vasárnap gazdag programmal ért véget a fegyveres erők napja tiszteletére rendezett ifjúsági seregszemle. a középiskolák, szakmunkás tanulóintézetek fiataljai, - a kisz szervezetek küldöttei forradalmi menetelversennyel nyitották meg a nap programját. a fiatalok lelkes csapatai a felszabadulási emlékműhöz vonultak, ahol ünnepi ifjúsági nagygyűlésre került sor. szűcs istvánné a kisz központi bizottságának titkára, mondott beszédet, méltatta a fiatalok hazafias szerepét a tanulásban, a termelő munkában, kötelességét a haza védelmében. a nagygyűlést követően megnyitották a haditechnikai kiállítást, amelyen az mhsz, a polgárvédelem, a bm és a munkásőrség fegyverzetét, harci eszközeit mutatták be. délután folytatódott a szombaton megkezdődött sportversenyek. többek között a cselgáncsozók, súlyemelők, tollas-labdázók tartottak bemutatót. a kispályákon kézilabda és labdarugó villám tornákat bonyolítottak le. a ligeti színpadon az öntevékeny művészegyüttesek tartottak bemutatót. a kétnapos, eseményekben gazdag ifjúsági seregszemle ünnepi díjkiosztással zárult. átadták a jutalmakat a sportversenyeken, a haditechnikai játékokon, a modellezők meghívásos országos bajnokságon legjobb eredményt elért fiataloknak. /mti/

--

bb 6. sáros andrás kiállítása balassagyarmaton

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

az alföld arca címmel vasárnap, a balassagyarmati horváth endre galériában megnyílt sáros andrás jászberényben élő festőművész kiállítása. a tizenkilenc olajképből és akvarellből álló tárlatot farkas andrás festőművész nyitotta meg. /mti/

--

bb 7. munkásör zászlóalj névadó- és zászlóavató ünnepség salgótarjánban

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

a salgótarjáni járás 1. sz. munkásör zászlóalja felvette nógrádi sándornak, a magyar és nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének, a második világháború idején a fasiszmus ellen harcoló nógrádi - partizáncsapat vezetőjének nevét. /folyt. kv.

- 5 -

13.05 bh

14.35

De

bb 7. /munkásör ... folyt./ bh

a mintegy kétezer főnyi tömeg jelenlétében vasárnap, a salgótarjáni tanácsköztársaság téren megrendezett névadó ünnepségen részt vett jakab sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője, jedlicska gyula, az mszmp nógrád megyei bizottságának első titkára, a megyei, salgótarjáni és salgótarjáni járási politikai, társadalmi és tömegszervezetek vezetői. ott voltak az ünnepségen a szibériai hetek alkalmából nógrádban tartózkodó kemerovói küldöttség tagjai, az ideiglenesen hazánkban állomásozó szovjet csapatok parancsnokságának képviselői, a szlovákiai rimaszombati járás párt- és népimilícia-küldöttségének tagjai. megjelent az ünnepségen a névadó fia, nógrádi árpád is.

a téren felsorakozott munkásör zászlóalj, munkásör-, határör-, rendőr diszalegységek, ifju gárda és uttörk diszszakoszok tisztelgését, valamint rozgonyi sándor zászlóaljparancsnok jelenlétét nagy györgy, a munkásörtség országos parancsnokának első helyettese fogadta, majd kiss józsef, a munkásörtség nógrád megyei parancsnoka felolvasta a munkásörtség országos parancsnokságának a név felvételét engedélyező iii. sz. diszparancsát.

a névadó ünnepségen jakab sándor, az mszmp központi bizottságának osztályvezetője mondott beszédet. ezt követően ozsvárt ferenc, a salgótarjáni járási pártbizottság első titkára átnyújtotta a nógrádi sándor munkásör zászlóaljnak a járási pártbizottság által adományozott vörös selyemzászlót. a zászlóra felerősítették szalagjaikat a megye, salgótarján város és járás politikai, társadalmi és tömegszervezeteinek, a hazánkban állomásozó szovjet katonai csapatok parancsnokságának, a rimaszombati párt- és népi milícia küldöttségének képviselői, valamint számos salgótarjáni és járási ipari üzem és termelőszövetkezet vezetői. a zászlóalj ünnepélyes eskütétele után a névadó és zászlóavató ünnepség nógrádi sándor munkásör zászlóalj, a munkásör-, és a társ fegyveres testületek alegységeinek díszmenetével ért véget./mti/

--

bb 8. móríciz emlékünnepség tiszacsécsén

vid bh -cz

1972 szeptember 24.

móríciz zsigmond halálának 30. évfordulója alkalmából vasárnap emlékünnepséget rendeztek az író szülőfalujában, tiszacsécsén. az ünnepségen dr. margócsy józsef, a nyíregyházi tanárképző főiskola megbízott főigazgatója méltatta a népszerű író életét, munkásságát. ezt követően megkoszorúzták az író szülőházán lévő emléktáblát és megnyitották móríciz személyi tárgyaiból rendezett kiállítást. a műsorban a fehérgyarmati 142. sz. móríciz zsigmond nevét viselő szakmunkásképző iskola diákjai az író „egyszer jóllakni,, című művének dramatizált változatát mutatták be.

az elkövetkező hetekben hasonló emlékünnepségek lesznek móríciz zsigmond szülőföldjén több településén, így: turistavándiban, szatmárcséken, tiszakóródon, tiszabecsen, milotán és magosligeten./mti/

- 6 -

13.15 bh

bb 9. megnyílt a második szegedi karikatura kiállítás

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

a szegedi muzeum horváthmihály utcai képtárának földszinti és első emeleti helyiségeiben vasárnap nyitották meg a második szegedi karikatura-kiállítást. brenner györgy, szürszabó józsef és várnai györgy több mint kétszáz politikai témájú, életünk fonákságait kifigurázó grafikája, rajzaiknak fotókópiája került bemutatásra. a karikaturisták művészi rangú kiállításait a tervek szerint szegeden a jövőben is minden évben megrendezik, otthont nyújtva ezzel az országban e műfajban dolgozó legkiválóbb alkotóknak. a szegedi muzeum minden évben több rajzot meg is vásárol./mti/

--

bb 10. zöldségajdonságok bemutatója szentesen

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

a kertészeti kutatóintézet szentesi kutató állomásán dr. szalva péter az állomás igazgatója és munkatársai vasárnap vitaminokban dus zöldségfélék, új nemesítésű fajták sokaságát mutatták be az érdeklődőknek. ezek vetőmagjából évente egy vagonnyit adnak már az ország mezőgazdasági üzemének. a különféle tápanyagokban gazdag növények kiállításának egyik célja, hogy minél többen kapjanak kedvet a zöldségfélék termesztéséhez. ugyanakkor azt is szemléltetik, hogy a meghonosításra váró különleges, köztük egzotikus fajták között számos olyan akad, amely a kert illetve a lakás díszéül is felhasználható. így látható a bemutatón a néhány milliméter nagyságu minipaprika, a fekete színű paprika, a most kinemesített csokros cseresznye paprika, s az egyenkint harmincöt dekás súlyt is elérő új nemesítésű étkezési paprika. szerepel a bemutatón a bimbós kel, több káposztaféle, a rebarbara, a tojásgyömlöcs, éshazánkban még alig ismert jónéhány ázsiában honos növény is. a zöldségfélék között akad olyan tökféle, amelynek megszáritott belső rostos része szívaccként használható. a bemutatón a különféle zöldségfélékből készíthető ételekre is tanácsot adtak a háziasszonyoknak. a termesztés iránt érdeklődőknek az üvegházakat is bemutatták./mti/

--

- 7 -

1495

bb 11. szabó gyula emlékkiállítás nyirbátorban  
1972. szeptember 24.  
vid bh -cz

három hétfőig ismét rangos képzőművészeti tárlat színhelye lesz a nyirbátori báthori istván múzeum. dr. pogány ö. gábor, a magyar nemzeti galéria főigazgatója vasárnap ünnepélyesen megnyitotta a nemrégiben elhunyt szabó gyula csehszlovákiai festőművész emlékkiállítását. a magyar nemzeti galéria közreműködésével rendezett tárlaton a csehszlovákiai képzőművészet egyik legmarkánsabb alakjának több, mint 100 festményével, grafikájával ismerkedhet meg a nyirbátori közönség. a bemutatott anyag gazdag áttekintést nyújt szabó gyula munkásságáról. /mti/

-. -

bb 12. szabolcsi amatőrfilmesek fóruma  
1972. szeptember 24.  
vid bh -cz

vasárnap nyiregyházán, a megyei művelődési központban rendezték meg a szabolcsi amatőrfilmesek fórumát, amelyen bemutatták és értékelték a szakkörök idei munkáját. a megyei találkozón mintegy 15 kisfilmet vetítettek le, amely a kisebb-nagyobb kollektívák, üzemek, intézmények életét, munkáját örökíti meg. az érdekes, tanulságos kisfilmek között bemutatták a vásárosnaményi gimnázium szakkörének hullámmozgás című oktatófilmjét, amely a fizika tanítását teszi szemléletessé a diákok előtt. részleteket láthattak a résztvevők a tarpa multjáról, jelenéről, a szövetkezet életéről készülő filmből is. /mti/

-. -

bb 13. vencesellei istván fotóművész kiállítása nyiregyházán  
1972. szeptember 24.  
vid bh -cz

vasárnap a nyiregyházi mórlicz zsigmond színházban megnyitották a vencesellei istván fotóművész alkotásaiból rendezett kiállítást. a debreceni művész negyven nagyméretű fotóját mutatják be három héten át a színház közönségének. különösen érdekes montázsai és művészportréi számíthatnak nagy érdeklődésre. /mti/

-. -

- 8 -

13.30 bh

be 14.95

bb 17. időjárásjelentés  
1972. szeptember 24.  
bh -cz

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben

többfelé talajmenti fagy

a középeurópát elárasztó hideg levegő tovább folytatta útját délkelet felé. a hajnali órákban a hideg légtömegek első hulláma már ukrájnában okozott lehülést, esőket, helyenként zivatar. az északi, északkeleti-kárpátokból hózáport is jelentettek. a kárpát-medencében a következő 36 órában hideg marad az idő, a szél mérséklődésével az éjszakai lehülés erősödik, többfelé talajmenti fagy várható.

hazánkban szombaton az északról áramló hideg levegő hatására gyökeres időjárásváltozás történt. napközben felhőátvonulások voltak, sokfelé keletkezett futó zápor, egy-két helyen zivatar, galyatetőről futó hózáport jelentettek. a lehullott csapadék mennyisége csak nyiregyházán érte el a 10 mm-t. a hőmérséklet csúcserőltéke 13-18 fok között alakult. vasárnap hajnalra szeszélyes területi eloszlásban általában 3-9 fokig hűlt le a levegő. dél-előtti felhőátvonulások voltak, több helyen futó záporosóval, kékes-tetős futó hózáporral. a hőmérséklet 11 órakor 9-14 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13 fok volt, 2,2 fokkal alacsonyabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 12 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 759 .mm, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

felhőátvonulások, vasárnap több, hétfőn már kevesebb helyen esővel, záporosóval, a magasabb hegyeken hózáporral. az élénk, helyenként erős északnyugati, északi szél fokozatosan mérséklődik. az éjszakai lehülés erősödik. többfelé talajmenti fagy. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1-6, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 10-15 között. /

a duna vízállása budapestnél 154 centiméter . /mti/

-. -

- 9 -

13.38 bh

be 14.95

bb 14. fazekas népművész kiállítása szentesen

vid bzs -cz

1972. szeptember 24.

a szentesi múzeum józsef attila utcai termében délelőtt nyitották meg mónus ferenc hódmezővásárhelyi fazekas népművész kiállítását. a bemutatott szobadiszkek, használati tárgyak jellegzetes vásárhelyi stílusban és formában készültek. /mti/

--

bb 15. vasárnapi munka a somogyi földeken

vid bzs -cz

1972. szeptember 24.

somogyban vasárnap reggelre nyári futózápor áztatta a földeket, majd utána kiderült és szép napsütés, kellemes idő köszöntött a hivatalos ősz első vasárnapjára. ezt a megye mezőgazdasági üzei igyekeztek is kihasználni: több helyen szántottak, vetettek, folytatták a kapások betakarítását. több mint ezer gép szorgoskodott vasárnap a megye lankáin. szükség is volt erre, hiszen a kedvezőtlen augusztusi időjárás miatt erősen összetorlódtak az őszi tennivalók. a kaposvári állami gazdaság határában a cukorrépaszedést folytatták, s több mint huszonöt hold termését takarították le. öt kombájn pedig negyven vagonra való silót vágott le, s ezenkívül százötven holdon készítették elő a magágyat. a balatonújhelyi állami gazdaság kertészetében két kombájn a paradicsombetakarításában szorgoskodott. tíz vagonnyi termés került le a jól fizető táblákról, s ezzel eddig összesen kétszáz vagon termést szállítottak a konzervgyárba. még mintegy százhatvan vagonnyi várja a betakarítást ebben a gazdaságban. /mti/

--

bb 16. halálos balesetek

gy/gg bzs -cz

1972. szeptember 24.

szombaton délután keleviz községben csendes sándor 46 éves gépkezelő, mesztegnyői lakos motorkerékpárjával elütötte kránicz józsef 66 éves, szociális gondozott kálmáncsai lakos gyalogost, aki olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba szállítása után meghalt.

balatonalmádi és szentkirályszabadja községek közötti szám nélküli földuton pethő pál 60 éves éjjeliőr szentkirályszabadjai lakos egylovas fogatával felborult, rakománya maga alá temette és a helyszínen meghalt.

borota község határában a borotai egyesülés tsz földjén feiger lajos, 36 éves traktoros, borotai lakos munkagépével felborult, amely maga alá temette és a helyszínen meghalt. /mti/

13.45/bzs

--  
- 10 -

bb 18. meghalt révész józsef ujságíró

1 se/gg bzs -cz

1972. szeptember 24.

révész józsef ujságíró, a magyar rádió és televízió munkatársa 48 éves korában rövid betegség után, vasárnap hajnalban elhunyt. temetéséről később történik intézkedés. /mti/

--

bb 19. gazdag vasárnapi program a fővárosban

t gy/gg bzs -cz

1972. szeptember 24.

vasárnap sokféle szórakozási lehetőséget kínált a budapestieknek. kora reggel megteltek a kirándulójáratok és a bkv 36 pótautóbust állított munkába a legforgalmasabb utakon, többek között az 57-es, a 63-as és a 64-es vonalán. hater ezer ember igyekezett a farkashegyi motocross verseny színhelyére: a forgalom zavartalan lebonyolítására héttel több 21-es autóbust közlekedtettek.

csúcsgyörgalom volt a városligeti vásárvárosban is. a nap folyamán 120.000 ember kereste fel a péntek-szombaton megnyílt négy bemutató, az otthon, 72, a barkács, az alumínium alkalmazástechnikai és az autoservice, 72 kiállításokat. különösen sok érdeklődőt vonzott a 73-as pavilonba a 11. nemzetközi autófenntartó kiállítás. a látóivalók között 67 külföldi és 24 magyar cég vonultatja fel korszerű gépjármű-ápolási, korrozívvédelmi és gépkocsijavító berendezéseit. a pavilon előtt levő parkírozón sorban álltak a gépkocsitulajdonosok: vasárnap a kiállítók 200 autót mostak le ingyen, bemutató a korszerű szerviz-eljárásokat.

a vásárvárosban egész nap dolgoztak a rendezők: a kedden megnyíló „budapest”, 72 nemzetközi csomagolási kiállítást „készítették elő. a 21-es, 21/b és 27-es pavilonban 14 európai ország, 75 kiállítója mutatkozik be a legkorszerűbb konténeres, ipari, élelmi-szercsomagolási gépekkel, berendezésekkel, automata gépsorokkal, és csomagolóanyagokat gyártó berendezésekkel. /mti/

--

bb 20. vasárnap bélyegaukción volt a mabeosz-ban

1 gy gg bh -cz

1972. szeptember 24.

a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége vasárnap különleges „gyors-csere”, bélyegaukción színhelye volt. a szövetség vörösmarty utcai székházában délelőtt 10 órakor kezdődött árverésen klasszikus magyar bélyegritkaságokra, levelekre, külföldi bélyegkülönlegességekre licitáltak az érdeklődők. /mti/

--

13.55/bzs

- 11 -

15.30

15.30

bb 21. vasárnap is népes volt a kisalföld határa

vid b -cz

1972. szeptember 24.

az idei ősz második vasárnapját töltötték munkával a kisalföld termelősövetkezeteinek dolgozói: elsősorban az őszi talajelőkészítést szorgalmazták. a munkára átcsoportosították az egyébként szállítást végző erőgépeket is. a vasárnapi munkával több ezer holdon sikerült jó magágyat készíteni, pótolni a nyárvégi csapadékos időjárás okozta elmaradás egy részét. néhány közös gazdaságban vetettek is. ezekben a napokban már teljes erővel folytathatják az ősziárpa vetését, és a hidegtalajú tájegységen is meg kell kezdeni a jövő évi kenyérnek való magjának földbetételét.

többezren doglalkoztak a betakarítással: elsősorban a háztáji kukoricásokban törték a csöveket. a közös földjein megkezdtek a cukorrépa betakarítását, hogy két nap múlva elegendő mennyiségű nyersanyagot szállíthassanak az új idény megindulásához a petőházi cukorgyárnak./mti/

bb 22. tizenöt ezer nézője volt vasárnap sopronban a szinpompás szüreti karneválnak

vid bh -cz

1972. szeptember 24.

a szombaton kezdődött és október 1-ig tartó hatodik soproni szüreti napok egyik kiemelkedő eseménye volt vasárnap a kora délutáni órákban megrendezett szüreti karnevál. a város főbb utvonalaiban mintegy 2500 jelmezbe öltözött fiatal vonult fel. a szinpompás menet élén a második német nemzetiségi néptánc-versenyen résztvevő együttesek haladtak, akik között ott voltak a burgenlandi mattersburgi néptáncgyüttes tagjai is. őket követte a sopron állami gazdaság, valamint a soproni dózsa termelősövetkezet lovasbandériuma. ezután következtek az ,,éledeképek,, amelyek a sopron történelmi borvidék múltját, jelenét elevenítették fel. a teherautókon, társzekereken elhelyezett berendezésekkel mustot préseltek az idei szőlő terméséből.

a felvonulás utvonalaival szegélyező gyalogjárókon tizenötézeren nézték végig a színes karnevált, amelynek útja a bécsi dombra vezetett, ahol már nyárson forgott az ökor, étvágygerjesztő illatot árasztottak a lacikonyhák. a szabadtéri színpadon bemutatót tartottak a második német nemzetiségi néptánc-verseny együttesei, hangversenyt adtak a soproni fuvószenekarok, majd ezt követően tánczenekarok szolgáltattak talp alá valót a színes forgatagnak./mti/

--

-- 12 --

14.00 bh

be 1530

bb 23. végetértek a székesfehérvári színjátszó napok

vid./ / é -cz

1972. szeptember 24.

vasárnap befejeződött székesfehérváron, a székesfehérvári színjátszó napok címmel megrendezett országos, pódiumfesztivál. a fesztivál utolsó napján három együttes mutatkozott be: a debreceni kossuth lajos tudományegyetem főnix egyetemi játékszíni társulata ,, hegyes zöld karók ,, címmel tartott bemutatót. a zalaegerszegi megyei művelődési központ irodalmi színpada ,, kor-tesbeszéd,, címmel adott elő pódiumjátékot, a debreceni alföldi ifjúsági színpad pedig ,, rendet!,, címmel tartott beutatót.

este a vörösmarty színházban megtartott gálaesten a fesztiválon legjobban szerelt együtteseknek gubics istván, a székesfehérvári városi tanács általános elnökhelyettese nyújtotta át a tanács díjait.

x x x

a székesfehérvári pódiumfesztivál bebizonyította, az amatőr színjátszók, irodalmi színpadok sokat fejlődtek. javult az együttesek művészi színvonala.

székesfehérváron hagyományossá kívánják tenni a pódiumfesztivál megrendezését. a tervek szerint az ősi város két évenként ad majd otthont az ország legkiválóbb pódiumegyüttesének, irodalmi színpadainak. a bemutatók a történelmi eseményekhez kapcsolódnak majd. a székesfehérváriak szeretnék, ha városukban rendeznék meg a történelmi tárgyú pódiumjátékok ősbemutatóját./mti/

--

bb. 24 a xylographia magyar művésze - erdős jános tárlata szekszárdon

vid./ é - cz

1972. szeptember 24.

vasárnap a szerkszárdi babits mihály művelődési központban megnyílt erdős jános festőművésznek, a pécsi művészeti gimnázium tanárának műveiből rendezett kiállítás.

a tárlat megnyitó ünnepségén bükkösi lászló, a pécsi nemzeti színház művészeti főtájkára méltatta erdős jánosnak a népi motívumokat modern formába öntő, érzelmi szférájú és hangulati tartalommal teli, új jelképteremtő művészetét. a pécsi művész uttörő mestere a xylographiának, a magas nyomású grafikai eljárásnak, s munkái különös figyelmet keltettek külföldön is. szekszárdon a dániában, jugoszláviában és pécsen kiállított alkotásaiból, többségében xylographiákat mutat be. a tolna megye székhelyén most megnyílt kiállítása október 10-ig / tizedikéig/ látható a babits mihály művelődési központban./mti/

--

-13-

14.20/ é

be 1530

bb 25. zsolnai kerámiákat bemutató kiállítás nyílt sopronban  
vid bh -cz 1972. szeptember 24.

sopronban vasárnap megkezdődött az ideai muzeumi és műemléki hónap gazdag be mutatósorozata. a múlt század közepén alakult pécsi kerámiagyár művészi fejlődését mutatja be az a zsolnay kerámiákból válogatott kiállítás, amelyet a híres fabricius-házban rendezett az iparművészeti múzeum. a ,, porcelántárlaton,, több mint száz diszes vázát, tányért és hozzáillő csészét és számos használati edényt mutatnak be. a vasárnap megnyílt kiállítás, amelyet cs.katona imre az iparművészeti múzeum osztályvezetője ismeretett egy évig látható a soproni fabricius-házban./mti/

---

bb 26. előfűtés győrben  
vid bh -cz 1972. szeptember 24.

a győri hőszolgáltató vállalat dolgozói vasárnapra teljesen befejezték a hőközponti fűtőmű és a hozzá kapcsolódó terjedelmes csőrendszer karbantartását: ellenőrizték a kazánokat, felújították a különböző szelvényeket. a vasárnap kora reggeltől dolgoztak a győri hőközpont szerelőbrigádjai és begyűjtötték az óránként ötvenmillió kilokalória teljesítményű olajtűzelésű óriáskazánt is. a fűtési szezon első jeleként felmelegtek a csövek. az előfűtés, amely tulajdonképpen az utolsó simításnak számít a hétfőn kezdődő próbafűtés előtt, sikeres volt. a nap folyamán az új lakónegyedben, az ady-városban - ahol több mint ötezer lakás épült fel eddig - már mindenütt érezhető volt a kellemes meleg./mti/

---

bb 27. a milleniumi képzőművészeti pályaművek kiállítása székesfehérváron  
vid bh -cz 1972. szeptember 24.

ismét jelentős képzőművészeti esemény színhelye volt vasárnap a kialakulásának ezredik évfordulóját ünneplő székesfehérvár: az istván király múzeumban boór ferenc, a fejér megyei tanács elnökhelyettese ünnepélyesen megnyitotta a milleniumi képzőművészeti pályázatra érkezett művészeti alkotások kiállítását.

a fejér megyei tanács és a székesfehérvári városi tanács által meghirdetett, pályázatra 30 meghívott művész, 36 pályaművet küldött be. közülük a fejér megyei tanács és a városi tanács közös díját nyerte: áron nagy lajos, meszlényi jános, segesdi katalin, ujházi péter és csókos györgyi. a kiállított alkotások az ezeréves város történelmével, múltjával, jelenével foglalkoztak, magas művészi fokon./mti/

---  
- 14 -

14.33 bh

de 1530

bb 28. vasárnap szünet az ,, aranyhomokon,,  
vid-ju -cz 1972. szeptember 24.

lezajlott az első vasárnap szünet a kiskunsági homok szőlős vidékein. most elsősorban a rothadásra érzékeny, vörös borszőlő fajtákat szedik. kiskörös, hajós és apostag vidékén - a híres kadarka-termő tájakon - vasárnap is puttonyozták a bornak változó napfényhiány miatt lassabb a cukorképződés, a sok csapadéktól megrepedezett szemek rothadása viszont ,, fogyasztja a termést,,. jelenleg kétmilliókétszáz ezer mázsára becsülik bácskiskun megyében a tőkék terhét, s hogy ebből mennyi kerül a présbe, azt a következő hetek időjárása dönti el. /mti/

---

bb 29. kiskalud emlékünnepe badacsonyan  
vid-ju -cz 1972. szeptember 24.

kiskalud sándor költő születése 200. évfordulójának tiszteletére vasárnap emlékünnepe rendeztek badacsonyan. a hegyen lévő kiskalud háznál - a hová a nap ünnepeitjének ifjú kora fűződik, - megkoszorúzták a költő emléktábláját.

az évforduló alkalmából vasárnap délután emlékkiállítás rendeztek a badacsonytomaji művelődési házban, ahol megemlékeztek a költő munkásságáról. az ünnepeken a költő legszebb műveiből idéztek a veszprémi petőfi színház művészei. /mti/

---

bb 30. ,,deit,, konferencia balatonfüreden  
vid-ju -cz 1972. szeptember 24.

balatonfüreden, - ahol szombaton megkezdődött az ásványvíz bázisu kalóriaszegény üdítőitalok nemzetközi munkaközösségének második konferenciája - vasárnap a 13 ország több mint 150 szakembere új napirend tárgyalásával folytatta munkáját.

/ folyt. köv./

15.15/ju

- 15 -

de 16.10

bb 30. / ,, deit ,, konferencia ... 1. folyt./-ju

a túlzott kalória-fogyasztás hátrányainak megvitatása után vasárnap azoknak az üdítőitaloknak az előnyeiről tanácskoztak, amelyekkel csökkenteni lehet az alkoholizmust, továbbá az elhízás káros következményeit. az nszk-beli kajo cég bemutatta azokat a ,, deit,, elnevezésű üdítő italokat, amelyek vitamin-dusak, cukrot alig tartalmaznak s alkalmasak fogyasztásra a túltápláltak és a cukorbetegség körében is.

a nemzetközi konferencián a magyar, a román, a jugoszláv és az nszk-beli szakemberek beszámoltak az alkohol-mentes és kóloriaszegény üdítőitalok gyártásáról. előadások hangzottak el ezenkívül a reklám-propaganda módszereiről. /mt1/

--

bb 33. muzeumi hónap baján

vid/gy/mné-ju -cz

1972. szeptember 24.

a muzeumi hónap első bács-kiskun megyei nyitányaként, vasárnap, a bajai türr istván muzeumban megnyílt a ,,naiv festők és fafaragók,, című kiállítás. a magyar nemzeti galéria által rendezett képzőművészeti tárlatát f. mihály ida művészettörténész mutatta be az első látogatóknak. a kiállítás október 19-ig várja az érdeklődőket. /mt1/

--

15.26/ju

ke 16.20

- 16 -

v

bb 31. magyar- lengyel történelmi napok isaszegen

t gö/gg /é - cz

1972. szeptember 24.

isaszegen, a magyar szabadságharc egyik jelentős győzelmének színhelyén vasárnap magyar- lengyel történelmi napok kezdődtek, amelyen részt vettek a gödöllői járás párt- és tanácsai szerveinek vezetői. ott volt tadeusz hanuszek, a baráti nép magyarországi nagykövete, a környező községek üzeleinek, termelőszövetkezeteinek küldöttsége.

az ünnepségsorozat első eseményeként a nagyközség tanácsháza falán emléktáblát lepleztek le. dr. csicsay iván, a megyei tanács elnökhelyettese elmondotta, hogy a márványtábla azokra a lengyel hősökre emlékeztet, akik az 1849 április 6-án lezajlott csatában életüket vesztették. a lengyel légió katonái wysocki józsef vezetésével damjanich, klapka és aulich hadtesteinek oldalán a szabadságharc egyik legfényesebb győzelmét aratták az osztrák elnyomók felett. tadeusz hanuszek nagykövet beszédében emlékeztetett a magyar és a lengyel nép évszázados barátságára, felidézte harcaikat amelyek közös vonása volt, a nép szabadságának kivívása. a tanács, a lengyel nagykövetség képviselői elhelyezték az emlékezés koszorúját az emléktáblán.

az ünnepség következő színhelye az mszmp isaszegi székháza volt, ahol dr. stanislaw andrzej sochacki, a budapesti lengyel kultúra igazgatója emlékkiállítás nyitott meg. a táblákon elhelyezett fényképek, újságcikkek, egyéb dokumentumok gazdag anyag a két nép kapcsolatait, közös harcainak emlékeit idézi. ezután a lengyel légió harcainak színhelyén folytatódott az ünnepség. az itt elhelyezett emléktáblát kerekas zoltán alezredés, a nadtörténelmi intézet osztályvezetője avatta fel. beszédében méltatta a lengyel légió hősiességét, elmondotta többek között, hogy a szabadságharc idején csaknem 3000 lengyel küzdött a magyar katonák oldalán. wysocki józsef katonái végigküzdötték a hadjáratot. az aradi vár ostrománál estek át a tüzkeresztségen, majd több ütközetben méltó fegyvertársai voltak a veressipkás honvédeknek. wysocki józsef lengyel tüzértiszt bátor magatartásáért tábornoki rangot kapott. a délelőtti ünnepség az 1849-es csata honvédsírijainál fejeződött be, ahol felavatták és megkoszorúzták az ismeretlen lengyel kapitány síremlékét.

délután dalostalálkozót rendeztek az isaszegi férfikórus megalakulásának 50. évfordulója alkalmából, amelyen részt vett a környező községek több énekegyüttese is. az isaszegi ünnepségsorozat keretében a következő napokban történelmi és irodalmi estet rendeznek, a moziban lengyel filmet vetítenek, majd vasárnap ünnepi hangversenyyel zárul a gazdag program. /mt1/

--

15.20/é

ke 16.20

-17-

bb 32. muzeum ,, a jó öreg kocsmáros házában,, - megnyílt a szalkszen-  
tmártoni petőfi- emlékház és állandó kiállítás

vid./é - cz

1972. szeptember 24.

bár a petőfi- emlékév országos programja még nem kezdődött meg, a nagy költő szűkebb pátriájában, kiskunságban már vasárnap sor került a születésének 150. évfordulója alkalmából rendezett első emlékünnepségre. a szalkszen- tmártoni petrovics- házban, petőfi apja egykori kocsmá- és mészárszék bérleményében állandó jellegű emlékkiállítás nyílt.

a legnagyobb petőfi - emlékházat, ,, a jó öreg kocsmáros,, hajdani 13 megyei támogatással megközelítően eredeti állapotban állították helyre. a munka során korabeli freskókra bukkantak, amelyeket megőriznek. a tetőszerkezetet teljesen újjá kellett építeni. két évig laktak itt petrovicsék, s költő fiuk körülbelül háromnegyed évig, 1845 őszétől 1846 tavaszáig tartózkodott náluk.

petőfi életének legválságosabb, költészetének legtermé-  
kenyebb szakasza volt ez. a ház kis udvari szobájában lakott, 112 verse született itt, a többi között ,, felhők,, című ciklu-  
sának 66 költeménye, egy regénye és egyetlen színpadi műve, a ,,  
tigris és hiéna ,, című dráma .

a műemléki csárdaépületben a szalkszen- tmártoni és környékbeli petőfi- emlékek kaptak méltó helyet. berendezték a költő egykori szobáját is. a tárlókban a tárgyi emlékek mellett több kézírata is látható. kiskunság új petőfi- emlékmúzeumát a múzeumok központi igazgatósága és a kecskeméti katona józsef múzeum munkatársai rendezték be, boreczky lászló művészeti vezető tervei alapján.

a kiállítást simon istván kossuth- díjas költő nyitotta meg, majd miklós róbert, a petőfi irodalmi múzeum tudományos főmunkatársa ismertette az ünnepség résztvevőivel. / mti/

--

15.30/é

De 16.20 / Andris bérleményét 18.-

bb 34. néprajzkutatók tanácskozása a madocsi <sup>aj</sup> jubileumon

vid./é - cz

1972. szeptember 24.

szombaton és vasárnap ünnepelte 25 éves fennállását a madocsi népi együttes. az ünnepség első napján a híres parasztegyüttes adott jubileumi műsort a községi művelődési házban, majd a régi ,, selyemcsárdást,, is felélesztő falubált rendeztek.

vasárnap délelőtt néprajztudományos tanácskozást tartottak a művelődési házban , amelyen országosan ismert népzene - és tánckutatók is részt vettek. a találkozón dr. andrásfalvy bertalan kandidátus, a neves néprajztudós a duna menti magyarság és madocsa történetéről tartott érdekes előadást. a moziban néprajzi filmeket vetítettek, s a község lakóinak bemutatták a madocsi népi együttes nagy sikerű szerepléseiről készített filmet. a délutáni záró-  
ünnepségen a dunaföldvári, a paksi és a szekszárdi tancegyüttes ajándékműsorral köszöntötte a jubiláló madocsiakat, köztük földesi jános tanácselnököt, a 25 éves népi együttes alapítóját és máig vezetőjét. /mti/

--

bb 35. vihasarkai fiatalok béke menete

vid./é - cz

1972. szeptember 24.

a vihasarkai ifjúság hagyományos béke menetét vasárnap rendezték meg az országban elsőnek felszabadult battonyán. ebből az alkalomból békés megye minden tájáról mintegy öt ezer kishatalmú fiatal érkezett a magyar, román és délszláv nemzetiség lakta határmenti faluba. a zászló és virágdiszbe öltöztetett battonyán fuvós zenekarok köszöntötték a vendégeket. a vihasarkai fiatalok szovjet komszomolistákkal karöltve végig mentek azon az útvonalon, amelyen először léptek magyar földre a felszabadító szovjet csapatok.

a békemenet a környékbeli lakosok sorfala között érkezett meg a főtéren elhelyezett emlékműhöz, a felszabadulási emlékünnepség színhelyére. a nagygyűlés résztvevőit forján mihály kishatalmú titkár köszöntötte, majd enyedi g. sándor az mszmp békés megyei bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. a diszünnpesség után a kishatalmú fiatalok, a párt, tanács és társadalmi szervek vezetői megköszö-  
szorították a felszabadulási emlékművet.

délután battonyán vidám sport és kulturális műsor szórakoztatta a vendégeket. az egész napos gazdag program ifjúsági bállal zárult. /mti/

--

15.45

-19-

De 16.20

bb 36. várünnepség döbröntén

vid./ é - cz

1972. szeptember 24.

a veszprém megyei döbröntei várnál vasárnap ifjúsági találkozóval, kulturális és sportműsorral folytatódott a várünnepség programja.

az ünnepség koradélelőtt a kisz fiatalok és az uttörők látványos felvonulásával és nagygyűlésével kezdődött meg, majd az országos és a veszprém megyei vétélkedőkön díjat nyert ifjúsági művészegyüttesek bemutatójára került sor. a gazdag program az mhsz műrepülő, ejtőernyősök és repülőmodellezők bemutatójával folytatódott.

a döbröntei várünnepség eseményeit a veszprém - és vas megyei lovasiskolák bemutatója vezette be, amelyet a néphadsereg 160 tagu művészegyüttesének műsora követett.

a két napos várünnepség ifjúsági találkozója a koraesti órákban látványos tűzijátékkal ért véget a döbröntei vár romjainál.  
/mti/

--

bb. 37. megkezdődött az őszi idegenforgalmi idény bugacon

vid./ é - cz

1972. szeptember 24.

bugacon a nyári szinte mindennapos vendégfogadás után az őszi idény is mozgalmasnak ígérkezik. vasárnap öt turistacsoport ismerkedett a tájjal, s vett részt a bugaci lovasok műsorán. a hét végén 4 ország összesen háromszáz turistája nézte meg a bugaci programot. /mti/

--

bb 38. uttörő határőr zászlóalj avattak tompán

vid-ju -cz

1972. szeptember 24.

a tompai uttörőparkban vasárnap fogadalomtételre, avatásra vonult fel a kiskunhalasi járás uttörő határőr zászlóalja. bácskiskun megye határmenti községeinek - csikéria, kiskunhalas, borota, tompa, kelebia és baja - uttörő határőrseiből, rajzaiból alakult az egység. a gyerekek eddig is sok segítséget nyújtottak a határőrségnek, pontos, fegyelmezett munkával látták el a rájuk bízott feladatokat. most a zászlóalj avatáson zászlót kapott egy egység, amelyet az üzemek, vállalatok szalagjai díszítenek. az avatás után gazdag program várta az uttörőket. sport és lovasversenyt rendeztek az önkéntes kis határőrök tiszteletére.  
/mti/

--

15.55/ju

- 20 -

bb 39. nemzetiségi emlékszoba nyílt eleken - 25 éves a nemzetiségi népi együttes

vid-ju -cz

1972. szeptember 24.

az eleki nemzetiségi népi együttes vasárnap ünnepelte fennállásának negyed százados évfordulóját. a jubileum alkalmából egész napos ünnepséget rendeztek a faluban ahol magyar, román, szlovák és német nemzetiszínű zászlókkal díszítették fel az utcákat, tereket. a jubileumi ünnepség sorozat tudományos nemzetiségi helytörténeti ülésessel kezdődött. dr. eperjesi ernő történész ünnepi beszédében hangsúlyozta a helytörténetkutatás szerepét a hazafiságra való nevelésben, a népek barátságának ápolásában, a hazánkban élő nemzetiségek ősi kulturájának felkutatásában, az anyanyelv ápolásában. elmondotta többek között: békés megye országosan példát mutat a nemzetiségi hagyományok ápolásában s ezt elsősorban a helytörténetkutatásnak köszönhetik.

ezután megnyílt a nemzetiségi emlékszoba, amely a faluban élő nemzetiségek képviselőiből és népi lakberendezési kultúrájából ad izelítőt. ugyancsak bemutatja a jubiláló eleki nemzetiségi népi együttes fejlődését, eddigi munkáját, felidézi a hazai és külföldi körutak eseményeit.

délután baráti találkozón vettek részt az együttes egykori, és mai táncosai. negyed század alatt összesen több mint kétszázán fordultak meg, az együttesben. a jubileum alkalmából a művelődésügyi minisztérium a „szocialista kultúráért”, címmel tüntette ki az eleki nemzetiségi népi együttest s több táncos ugyancsak kitüntetésben részesült. /mti/

--

bb 40. ifjúsági találkozó csepregen

vid-ju -cz

1972. szeptember 24.

másfélezer szombathelyi járásbeli fiatal találkozott vasárnap csepregen. a répcementi nagyközség minden évben egy alkalommal vendégül látja a járás fiataljait. délelőtti különböző sportrendezvényeken, ügyességi versenyeken szórakoztak az ifjú vendégek. a művelődési otthonban kiállítás nyílt a fiatal vasi képzőművészek alkotásaiból. a modellezők a sportpályán mutatták be gyors jármű modelljeiket.

/ folyt. köv. /

16.45/ju 11h

- 21 -

bb 40. / ifjúsági találkozó ... 1. folyt./-ju

délután a művelődési otthon nagytermében ifjúsági nagygyűlést rendeztek. borbély gábor, a kisz központi bizottságának titkára mondott ünnepi köszöntőt. a nagyközségi tanács által dományozott zászlókat a jó ifjúsági munka elismeréseként a csepregi vegyi ktsz és a ruhagyár kisz szervezetének nyújtották át. /mti/

--

bb 41. megnyilt a szombathelyi bartók béla zeneiskola hangversenyévadja

vid-ju -cz

1972. szeptember 24.

matiné hangversennyel kezdődött el vasárnap a szombathelyi bartók béla zeneiskola új hangversenyévadja. az idén májusban kaposvárrott megrendezett zeneiskolai tanárok ii. országos kamarazenei találkozásának legjobb együttesei - a balassagyarmati, a miskolci és a nyíregyházi zeneiskolai művésztanárok - adtak koncertet az intézet kamaratermében. a bérleti hangverseny további négy előadásán számos neves művész lép fel. /mti/

--

vbb 42. időjárásjelentés

gg-ju -cz

1972. szeptember 24.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap, szeptember 24-én este 19 órakor:

az évszakhoz képest hideg idő

felhőátvonulások, szórványosan futóesővel, a magasabb hegyeken futó havazással. időnként még élénk északi szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 10-15 fok között. /mti/

--

18.50/ju *kk 1940*

- 22 -

o b f e l h a s z n á l h a t ó : 24 órától!

bb 43. vasárnap este elutazott moszkvába

k vt/gk-ju zs -cz

1972. szeptember 24.

a nácizmus üldözöttei bizottságának küldöttsége. a delegáció részt vesz a nemzetközi mauthausen-bizottság a szovjet fővárosban szeptember 27-én kezdődő ülésén. /mti/

--

bb 44. tévé lottószelvény

gg-ju -cz

1972. szeptember 24.

az 1972. szeptember 24-án a televízió székházában megtartott tévé lottószelvény-sorsolás nyerőszámai:

/mti/

1, 5, 38, 60, 78.

--

9.25/ju

*kk 1945*

- v é g e -

- 23 -